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ИНФОРМАЦИЯ
о проведении приемной кампании 2024/25 учебного года с учетом нововведений в законодательство Российской Федерации
 
С 1 мая 2024 г. вступили в силу изменения, предусмотренные Федеральным законом от 14 апреля 2023 г. № 124-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и принятым на его основе постановлением Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2024 г. № 555 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования».
Новый механизм целевого обучения, заказчиками которого могут выступать государственные органы, предполагает использование Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (далее – ЦП «Работа в России»).
Заказчик целевого обучения (Департамент здравоохранения Костромской области и медицинские организации Костромской области) размещают на сайте «Работа России» предложения о заключении договора или договоров о целевом обучении (далее – предложение) не позднее 10 июня года, в котором осуществляется прием на обучение.
Гражданин может поступать на целевое обучение в пределах квоты:
по программам специалитета – в одну принимающую организацию на одну образовательную программу в соответствии с одной заявкой;
по иным образовательным программам высшего образования – в одну или несколько принимающих организаций на одну или несколько образовательных программ.
Граждане, желающие заключить договор о целевом обучении (далее - претенденты), в срок с 20 июня 2024 г. и не позднее дня завершения приема документов от поступающих на обучение в образовательную организацию подают заявки в соответствии с предложениями одним из следующих способов:
в электронном виде посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ) (при наличии технической возможности) одновременно с подачей заявления о приеме на обучение;
в письменном виде на бумажном носителе в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которую они поступают на обучение.
В случае если гражданин является несовершеннолетним, к заявке прилагается согласие законного представителя гражданина – родителя, усыновителя или попечителя на заключение договора о целевом обучении. Указанное согласие подается посредством электронной отметки, проставляемой на ЕПГУ.
В случае если число претендентов превышает количество мест, на которые должен осуществляться прием на целевое обучение в пределах квоты, образовательная организация (ВУЗ, СПО) проводит зачисление претендентов на конкурсной основе в соответствии с установленным количеством мест.
Конкурсный отбор на целевое место гражданин проходит в образовательной организации (ВУЗ, СПО).
Договор о целевом обучении заключается после зачисления на обучение не позднее 01.09.2024.
Заключение договора о целевом обучении осуществляется в электронном виде или в письменном виде на бумажном носителе.
При заключении договора о целевом обучении в электронном виде заказчик, организация, осуществляющая образовательную деятельность (в случае если она является стороной договора), и работодатель (в случае если он является стороной договора) подписывают договор о целевом обучении на цифровой платформе "Работа в России", гражданин подписывает договор о целевом обучении посредством мобильного приложения "Госключ".
Договором о целевом обучении предусматривается обязательство гражданина, заключившего договор о целевом обучении по осуществлению трудовой деятельности в месте, определенном договором о целевом обучении, в течение не менее трех лет в соответствии с полученной квалификацией с учетом трудоустройства в срок, установленный таким договором.

